

42 वीं अखिल भारतीय विद्युत क्रीड़ा नियंत्रण मण्डल ब्रिज प्रतियोगिता उद्घाटित ब्रिज खेलने से बढ़ती है मानसिक क्षमता-एमडी श्री पीएआर बेन्डे



जबलपुर, 27 जून । एमपी पावर मैनेजमेंट कंपनी लिमिटेड की केन्द्रीय क्रीड़ा एवं कला परिषद के तत्वावधान में आज से चार दिवसीय 42 वीं अखिल भारतीय विद्युत क्रीड़ा नियंत्रण मण्डल ब्रिज प्रतियोगिता नयागांव स्थित अधिकारी अतिथि गृह में प्रारंभ हो गई। प्रतियोगिता का उद्घाटन मध्यप्रदेश पावर ट्रांसमिशन कंपनी के प्रबंध संचालक श्री पी. ए. आर. बेन्डे ने किया। विशिष्ट अतिथि पूर्व भारतीय हॉकी व बालीवाल टीम की खिलाड़ी एवं स्पोर्ट्स साइकोलाजिस्ट डा. अविनाश सिद्धू थीं। कार्यक्रम की अध्यक्षता पावर मैनेजमेंट कंपनी के मुख्य महाप्रबंधक (मानव संसाधन व प्रशासन) व केन्द्रीय क्रीड़ा एवं कला परिषद के महासचिव श्री अनूप श्रीवास्तव ने की। इस अवसर पर टूर्नामेंट डायरेक्टर श्री एस. एम. जोशी, पावर ट्रांसमिशन कंपनी के मुख्य अभियंता श्री डी. सी. जैन, श्री एस. एल. गुप्ता, श्री सुनील तिवारी, पावर मैनेजमेंट कंपनी के वरिष्ठ जनसम्पर्क अधिकारी श्री राकेश पाठक, परिषद के सचिव श्री ए. के. अलंग, श्री हिमांशु श्रीवास्तव, श्री देवेन्द्र चढ़ोकार, जबलपुर ब्रिज एसोसिएशन के उपाध्यक्ष श्री अनुपम राय, बड़ी संख्या में बिजली कार्मिक एवं प्रतिभागी टीम के खिलाड़ी उपस्थित थे।

ब्रिज खेलने से मानसिक क्षमता बढ़ती है-मुख्य अतिथि श्री पी. ए. आर. बेन्डे ने इस अवसर पर कहा कि 16 वीं शताब्दी में प्रारंभ हुए ब्रिज खेल ने वर्तमान में पूरे विश्व में लोकप्रियता अर्जित कर ली है। ब्रिज बुद्धि का खेल है और इस खेल से टीम भावना के साथ मानसिक क्षमता बढ़ती है। उन्होंने विश्वास व्यक्त किया कि 42 वीं अखिल भारतीय विद्युत क्रीड़ा नियंत्रण मण्डल ब्रिज प्रतियोगिता में उच्च स्तर के खेल का प्रदर्शन देखने को मिलेगा। श्री बेन्डे ने कहा कि पूरी प्रतियोगिता में सभी खिलाड़ी उत्कृष्ट खेल भावना का परिचय देंगे।

ब्रिज खेलने से दिमाग हर समय युवा व स्वस्थ बना रहता है-विशिष्ट अतिथि विख्यात स्पोर्ट्स साइकोलाजिस्ट डा. सुश्री अविनाश सिद्धू ने कहा कि ब्रिज और स्वास्थ्य का गहरा संबंध है। ब्रिज खेलने से टीम स्प्रिट या भावना बढ़ती है और सामाजिकता को बढ़ावा मिलता है। इस खेल से दिमाग हर समय युवा व स्वस्थ बना रहता है। उन्होंने कहा कि यह प्रतियोगिता ब्रिज खेल के उच्च मापदंड को शीर्ष स्तर तक ले जाएगी।

प्रतियोगिता के आयोजन से मिलेगा जबलपुर को लाभ-केन्द्रीय क्रीड़ा एवं कला परिषद के महासचिव श्री अनूप कुमार श्रीवास्तव ने कहा कि 42 वीं अखिल भारतीय विद्युत क्रीड़ा नियंत्रण मण्डल ब्रिज प्रतियोगिता के आयोजन से जबलपुर के ब्रिज खिलाड़ियों को लाभ मिलेगा। उन्होंने कहा कि ब्रिज प्रतियोगिता में युवा बिजली कार्मिक

भी रूचि ले रहे हैं, जो भविष्य के लिए शुभ संकेत है। एमपी पावर टीम के सुरेश लेले ने प्रतियोगिता के प्रतिभागी टीमों के सभी खिलाड़ियों को शपथ दिलवाई।

आठ टीमों में भाग ले रही हैं-प्रतियोगिता में मेजबान एमपी पावर सहित देश भर की आठ बिजली कंपनियों व पावर यूटिलिटी के भाग ले रही हैं। जो टीमों में भाग ले रही हैं वे-मेजबान एमपी पावर, गुजरात ऊर्जा विकास निगम, तमिलनाडु राज्य विद्युत मण्डल, महाराष्ट्र जेनको, महाराष्ट्र ट्रांसको, छत्तीसगढ़, आंध्रप्रदेश व तेलंगाना। उद्घाटन समारोह का संचालन केन्द्रीय क्रीड़ा एवं कला परिषद के सचिव कला व संस्कृति श्री पंकज स्वामी ने और आभार प्रदर्शन श्री हिमांशु श्रीवास्तव ने किया।

समाचार क्रमांक: 299/2017

(राकेश पाठक)
वरिष्ठ जनसम्पर्क अधिकारी